
 
ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΥΣ 

ΠΛΑΙΣΙΟ  ΠΛΗΡΩΣΗΣ  ΤΗΣ  ΚΕΝΗΣ  ΜΟΝΙΜΗΣ  ΘΕΣΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 

Α΄  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
 

1. Για την πλήρωση της θέσης θα διεξαχθεί μόνο προφορική εξέταση και σε αυτήν θα κληθούν οι υποψήφιοι, 
οι οποίοι πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα της θέσης και τις οποιεσδήποτε άλλες προϋποθέσεις 
διορισμού. 

 
      2.   (α) Η προφορική εξέταση των υποψηφίων θα γίνει από το Δημοτικό Συμβούλιο Πόλεως Χρυσοχούς, μέσω  

ατομικών συνεντεύξεων. 
   (β) Η προφορική εξέταση θα έχει ως ενιαία βάση κοινές ερωτήσεις οι οποίες θα καταρτιστούν από το Ανοικτό 

Πανεπιστήμιο Κύπρου. 
(γ) Οι ερωτήσεις, που θα υποβληθούν θα αφορούν γνώση του αντικειμένου και του οργανισμού, διοικητικές 

δεξιότητες και ηγεσία, προσωπικά χαρακτηριστικά και επικοινωνιακές δεξιότητες.  
(δ) Η βαθμολόγηση των υποψηφίων από τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου θα γίνει μέσω εντύπου που 

θα φέρει το ονοματεπώνυμο κάθε Μέλους και θα υπογραφεί από αυτό.  
 
3. Μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου ή λειτουργός του Δήμου που έχει συγγενική σχέση είτε εξ αίματος είτε εξ 

αγχιστείας μέχρι και τετάρτου βαθμού με αιτητή για την εν λόγω θέση, δεν θα λαμβάνει μέρος σε 
οποιανδήποτε διεργασία (συνεδρία, σύσκεψη, συνέντευξη κ.λπ.) η οποία αφορά τη διαδικασία πλήρωσης 
της θέσης από τη στιγμή της υποβολής αίτησης από το πρόσωπο με το οποίο διατηρεί συγγενική σχέση. 
 

4. Η επιλογή του υποψηφίου στον οποίο θα προσφερθεί διορισμός, θα γίνει με βάση τα αποτελέσματα στην  
προφορική εξέταση.  
 

       (α) Το Δημοτικό Συμβούλιο θα προσφέρει διορισμό στον υποψήφιο που θα συγκεντρώσει την πιο ψηλή 
βαθμολογία επί του συνόλου στην κατάταξη των υποψηφίων για τη θέση. 

 
              (β) Στην περίπτωση που δύο ή περισσότεροι υποψήφιοι συγκεντρώσουν τον ίδιο συνολικό αριθμό μονάδων, 

τότε θα διεξαχθεί κλήρωση μεταξύ τους. 
 

5.  Ο πίνακας της τελικής βαθμολογικής κατάταξης των υποψηφίων, θα χρησιμοποιηθεί για την πλήρωση της 
θέσης Δημοτικού Μηχανικού κατά την ημερομηνία καταρτισμού του, καθώς και για την πλήρωση της θέσης 
σε περίπτωση που κενωθεί σε διάστημα ενός χρόνου από την ίδια ημερομηνία. 

 
 

 
 

              
Εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο Πόλης Χρυσοχούς στις συνεδρίες του ημερ.   19/02/2024 και 21/03/2024.  

 
 
 
 
 
 
 

 


